

### “爱心车队”感动南京

5年铺就2.8万公里爱心路

快报讯(记者 裴文彬) 敬老助残,重义轻利、不计得失……5年来,南京市出租汽车行业“爱心车队”的队员们,用一件件“凡人善事”,给我们生活的这座城市平添了许多温暖。更在关键时刻,维护和彰显了南京的城市形象,增强了南京市民的集体荣誉感。昨天,他们的事迹报告会在宁举行。

40多岁的陈立新,是南京东方出租车公司一名普通的驾驶员,也是南京爱心车队队长。2002年,他和其他11名出租车驾驶员自发组建了南京“爱心车队”,利用工作之余,开展敬老助残、捐助失学儿童等爱心活动,一直坚持到今天。2003年至今,每到除夕,他们总是一大早便张罗着去菜市场买面粉、猪肉等,全体队员们一起去看望敬老院的老人和他们共度除夕。每年大年初一,队员们都要去孤儿院,将里面的孤残儿童带回家过年。

如今,爱心车队已发展到40人,其中有的哥、的姐,也有志愿参与的市民。5年来他们累计服务3000多个小时,行驶28000公里的路程,受益3000人次,用爱心筑起了一个敬老助残、扶危救困的流动平台。

## 第一次亲密接触 两北极熊大战一小时

隔笼相望了一个多月,昨天,海底世界一大一小两只北极熊终于得以共处一室,来了个“第一次亲密接触”。也不知道是不是寂寞太久了,这亲密的方式有点奇特:水下两只熊大战了一个小时,方才罢休。并非厮杀,倒是都无聊太久了,活动活动筋骨。



两只熊缠斗在一起 快报记者 施向辉 摄

### 下手太重了,水枪侍候

小北极熊 KUZIJA 从俄罗斯到南京有两个多月了,一个月的隔离期之后,它就住进了北极熊馆。现在,它有了中文名,叫北北。可是,它和先到馆里的“前辈”小白,却一直只能隔笼相望,工作人员介绍,这是为了避免两个“单身汉”一见面就打得头破血流。

昨天,为了它们的“第一次亲密接触”,工作人员做了不少准备:两名工作人员手持水枪及网枪,在馆里的“制高点”严阵以待,万一打得太厉害了,水枪将立即喷水制止。此外,还准备了食物预备“食诱”,常规的消炎药品也不能少。而笼舍里还埋伏了两名工作人员,随时准备为弱势的一只熊打开“逃生门”。

### 水下爆发“男人间的战斗”

笼门先后打开。喜欢戏水的北北立即冲到水池,小白也紧随其后。在水下,它们时而追逐、时而撕咬。一岁多的北北玩性十足,绕着年长的小白打闹,而很久没有接触过同类的小白也一改往日的腼腆,对北北的骚扰毫不示弱,左掌右脚两面迎击,双方还不时张嘴咬对方。这到底是在嬉戏还是打架啊?工作人员解释,动物天性好斗,打闹往往也是玩耍的方式。看样子虽然缠斗在一起,不过嬉戏的成分比较多,不会受伤。

### 小白的强迫症有望好转

这一场戏水,让小白异常兴奋。工作人员解释,长期独处

让小白患上了强迫症,表现出来的症状就是不停地摇头。今后让它和北北一起玩耍,说不定病症就可以减轻了。

记者了解到,两只北极熊的快乐同居生活也只在“五一”期间。长假结束,还得继续采取隔离措施,只能偶尔让它们一同玩耍。因为两只熊的年龄和体格毕竟相差太大,万一发生矛盾太危险。

还有个好消息是,海底世界又开始计划着为小北极熊北北娶媳妇的事了:小白是从北京租来的,明年1月就到期,能不能续约还是问题,不能让北北独个儿呆这儿啊;而且等过几年北北长大了,总要考虑终身大事,不如早早准备。不过,现在北极熊数量那么少,什么时候能找到合适的,也很难说呢。

快报记者 孙兰兰

### 省内外10余名名家来捧场 “爱心书画义卖”引发捐画潮

“能告诉一下组委会的地址吗?”“什么样的单位能冠名这个爱心活动?”昨天,记者在妈祖庙会组委会见到,工作人员仍在忙着接听此起彼伏的咨询电话,接受各位名画家的爱心捐赠。金陵书画院副院长杨宝树先生则用一周的时间,创作了两幅画作,送到了组委会。

“真没想到,很多外地的书画家在网上看到了我们办爱心书画义卖的消息,也纷纷来电话要求献爱心。”负责接听电话的小姑娘指着墙上刚裱起来的画说:“你看墙上这十来幅作品,全是外地寄来的!”记者在作品中发现了一幅中国书画协

事、宁夏书协副主席柴建方的作品《博雅》。此外,西泠印社社员韩焯峰先生为义卖送来了一幅古色古香的篆书作品《金玉其心》,福建省西山画院院长周海、常州书画院副院长王日曦、山东省画虎名家孙彦起等10余位名家纷纷将自己的作品用特快专递送到了妈祖庙会组委会。

记者还从庙会组委会获悉,目前已经有两家不愿透露名号的企业表示愿意和组委会协商冠名事宜,向需要帮助的人献一份爱心,如果有意向与组委会合作的单位,仍可以拨打025~85438455和妈祖庙会组委会联系。快报记者 周鹰

### 打马球 玩斗鸡 南京开辟明文物旅游线路

快报讯(实习生 王红蕾 记者 许小红)到明朝陵园游玩,除了看石刻,还能做什么?昨天,南京市文物局开辟了文物旅游线路,将中山王陵园、歧阳王陵园等串联成线。游客们可玩斗鸡、打马球,还能开宗族联谊会。

中山王陵园是明初开国功臣徐达的陵寝,位于玄武区板仓街190号。歧阳王陵园是明初开国功臣李文忠的陵寝,位于玄武区蒋王庙6号。2003年7月,这两个陵园跟明孝陵一起,列入世界文化遗产。

文化旅游是否就是单纯地拉游客来看石刻、墓地?参与开发这两个陵园的南京圣

乾文化公司总经理马万颖称,除了看石刻,陵园会引进明朝流行的宫廷和民间娱乐项目,比如马球和斗鸡。当然,有关明代的工艺品和展览室也少不了。中山王陵园则被用来增进徐达家族后人的联系,后人可定期开联谊会。为迎接大量游客,目前,歧阳王陵园内已为石刻增加了文字说明。

人流量增加是否会带来对文物的破坏?马万颖称,开发以保护为前提,陵园内会配备专业培训的讲解员,讲解时就提醒游客不要攀爬、踩踏文物。陵园内有醒目的警示语,并派出专门巡视员巡视。



# 中舒地板 国家免检 产品

为答谢广大消费者对中舒地板的厚爱,特举行全国统一

## 买三送一 大行动

(购买3m<sup>2</sup>地板送1m<sup>2</sup>同等地板)

优惠活动时间: 5月1日—5月3日

详情请到当地中舒专卖店咨询; 本活动最终解释权归上海丰元木业有限公司所有

金盛国际家居桥北店二楼B区8号 85051605 金盛国际家居江东门店陶瓷地板二楼1-2号 85062742  
金陵装饰地板厅W38、W45号 86656846

★ 2006年度江苏省室内装饰优秀施工企业 ★ 2006年度最佳环保品质装饰企业 ★ 2006年度最佳设计创意装饰企业 ★ 2006年度环保家装建材龙虎榜上榜品牌

◆ 资质装饰十年品牌企业 ◆ 南京装饰协会会员单位 ◆ 引领家装国际品质生活

# 温馨装饰

## 汇聚精彩, 五一乐翻天

活动时间: 5月1日~5月7日

小康型装修

二室一厅 (80m<sup>2</sup>) 20800 元

三室二厅 (110m<sup>2</sup>) 25800 元

总经理特别推荐

【更多优惠详见店内公告, 了解或向本公司咨询】

5月1日—7日签单, 即可享受超值优惠:

签单满3万元以上, 返还现金1000元

签单满4万元以上, 返还现金2000元

签单满5万元以上, 返还现金4000元

1、墙地砖铺贴 11.8元/m<sup>2</sup> (人工+辅材)

2、后场橱柜 8.8折

3、移门 180元/m<sup>2</sup>

4、免费设计

5、送效果图

6、主材享受市场最低价

材料: 定品牌定等级, 环保不达标可全额退款

板材—绿野E1级 油漆—环保型立邦

乳胶漆—立邦、多乐士 水管—德国洁水、金牛

电线—无锡远东

**先装修, 后付款 全程垫资, 装修无忧**

9年历史 9年磨练 9年辉煌

公司总部: 新街口正洪大厦1706室 电话: 57911099 57911097 河西分部: 86982006 江宁分部: 13160080111